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 I. fejezet 
 

Bevezető 
 

Minden közművelődéssel foglalkozó intézménynek egy szóban megfogalmazható feladata a 

kultúraközvetítés. Természetesen ezt a fogalmat lehet és szükséges kifejteni, hiszen csak akkor 

válik nyilvánvalóvá sokféle tartalma, s ekkor rendelhetők az adott tartalmakhoz feladatok. Továbbá 

tény, hogy az intézmények nem légüres térben, hanem egy meghatározott földrajzi helyen, adott 

társadalmi konstellációban működnek. Ezek a tényezők adják a működés létfeltételeit, megszabják a 

kultúra közvetítésének lehetőségeit, módjait, igényeket, esetleg tiltásokat fogalmaznak meg. A 

feladatot tovább nehezíti, hogy az említett környezet, amelyben a működést biztosítani kell nem egy 

statikus közeg, hanem egy dinamikusan változó rendszer.  

Szerencsére vannak olyan alapvető értékek, alapdokumentumok, amelyek mentén megfogalmazható 

egy intézményi filozófia, egy küldetés. Ezek folyamatos figyelemmel tartásával pedig kialakítható 

egy markáns hatékony intézményi gyakorlat. 

 

Lássuk ezeket az alapelveket: 

 

ÁTLÁTHATÓSÁG. Amint azt említettem legfontosabb feladata intézményünknek a kultúra 

közvetítés, ugyanakkor ezt szervezeti keretek között, jogi és gazdálkodási szabályok mindenkori 

figyelembevétele mellett kell megoldani. Ez a kontroll szükséges és fontos, tehát meg kell jelenjen 

az alapelvek között. 

 

SZÁMON KÉRHETŐSÉG. A többféle célcsoportnak, való megfelelés elengedhetetlen feltétele, hogy a 

végzett tevékenység számon kérhető legyen a fenntartó, a közönség, sőt a működést megvalósító 

munkavállalók részéről is. Ennek eszközei a jóváhagyott beszámolók, munkatervek, ezek 

publikálása, a belső és külső kommunikáció erősítése. Ide tartozik egy világos, érthető és 

esztétikusan is megfelelő honlap működtetése és az intézményi facebook folyamatos moderálása. 

Továbbá fontos az alapdokumentumokban: SZMSZ-ben, alapító okiratban meghatározott feladatok, 

szabályok mindenkori ismerete és betartása. 

 

Az intézmény SZAKMAISÁGA szintén alapkövetelmény. Ennek szinten tartásához szükséges a 

dolgozók önképzése mellett - az oktatási igények felmérése után- hatékony oktatási terv kialakítása 

és megvalósítása. Ezen kívül a működés gyakorlatába be kell épülnie a Városi Közművelődési 

koncepcióban megfogalmazott céloknak, feladatoknak. Továbbá mindenkor figyelembe kell még 
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venni az  ifjúsági és sport koncepcióban megfogalmazott elveket is. 

Abban az esetben, ha ezt az alapkövetelményt mindenkor, folyamatosan teljesíti intézményünk 

akkor, az automatikusan generálja a minőséget. 

 

HOZZÁFÉRHETŐSÉG. Intézményünk nyitott, ez azonban még önmagában nem garantálja a 

hozzáférhetőséget, ezért állandó feladat a közönség sokoldalú tájékoztatása. A programok 

megszervezésénél figyelembe kell venni a közönség financiális terhelhetőségét is. Szükség van 

olyan közművelődési formák kialakítására és támogatására, ahol lehetővé teszi intézményünk, hogy 

azok a rétegek is látogathassák programjainkat, akik élethelyzetükből adódóan nem lennének 

képesek szolgáltatásainkat igénybe venni. Adott esetben az intézmény megy házhoz (pl: Idősek 

Átmeneti Otthona, vetítések). Ide tartozik még, hogy eddig intézményünket nem látogató 

korcsoportok, szubkultúrák felé is nyitnia kell az intézménynek. A jelenlegi valós kulturális 

igények, trendek felmérésével, és az ezekre alapozott, jól célzott programokkal, meg kell őket is 

nyernünk, ezáltal számukra is hozzáférhetővé kell tennünk a város legnagyobb „közösségi terét”. 

 

TÁRSADALMASÍTÁS. Egy intézmény valós erejét és hatékonyságát nagy mértékben javítja, ha 

ténylegesen sikerül beágyazódnia a város közösségeibe. A városunkban működő számos civil 

szervezettel való szoros együttműködés eddig is az alapértékek közé tartozott. A továbbiakban is 

kiemelt értéknek tekintjük e szervezetekkel való intenzív kapcsolattartást, bevonásukat közös 

programok szervezésébe, programjaik megszervezésében való segítség adást, általában véve 

működésük támogatását. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://site.oroszlany.hu/index.php?option=com_phocadownload&view=category&id=82:nkormnyzati-tervek-koncepcik&download=2844:ifjusagi-koncepcio-cselekvesi-terv-2012-2014&Itemid=213
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II. fejezet 

 
II./1. GYERMEK ÉS IFJÚSÁGI PROGRAMOK 

 
 

„A történelem annak alapján ítél felettünk, hogy sikerült-e megváltoztatnunk a gyerekek 
mindennapjait.” (Nelson Mandela) 

 
Intézményünk célkitűzése a 2015. évben is, hogy a gyermek- és ifjúsági korosztály számára olyan 
kulturális, szabadidős lehetőségeket és élményeket kínáljuk, melyeket a jelenben és a későbbi 
életükben is hasznosítani tudnak. A közművelődés szerepe a gyermekek kreativitásának 
fejlesztésében, a közösségi aktivitás gyakorlásában rendkívül fontos.  Meghatározó tevékenységünk 
a különféle művelődési alternatívák biztosítása a gyermek és ifjúsági korosztály számára, 
lehetőséget adva az új kezdeményezéseknek, próbálkozásoknak. A programok tervezése során 
figyelembe vesszük az életkori és érdeklődési sajátosságokat, hogy ezekre építve hasznos 
lehetőségeket szolgáltassunk a gyermekek kulturális fejlődésének, kreativitásának, közösségi 
életmódjuk kialakításának és fejlesztésének érdekében. A 2015. évre tervezett programjainkkal a 
fenti célokat kívánjuk szolgálni. 

 
GYERMEK ÉS IFJÚSÁGI CENTRUM  

A BÁNYÁSZ KLUBBAN  
 
Ifjúsági programok szervezésénél sokszor problémát okoz a helyhiány. Nagy szükség van egy olyan 
helyszínre, „ifjúsági térre”, ahol a fiatalok rendszeresen közösségben tölthetik szabadidejüket. Egy 
tér, ahol asztaliteniszezhetnek, csocsózhatnak, dartsozhatnak, kártyázhatnak, vagy csak egyszerűen 
beszélgethetnek egymással. Intézményünk teremkapacitása „sajnos” nem tudja az előzőekben 
említett igényeket teljes mértékben kielégíteni. Ezért az idei évben szeretnék kialakítani a Bányász 
Klubban egy Gyermek és Ifjúsági Centrumot, hozzárendelve a klubtevékenységet és programokat. 
Meggyőződésünk, hogy a „centrum” léte segíthetné az ifjúsági korosztály beilleszkedését a 
kulturális életbe. Szabadidejüket hasznosan, kellemes környezetben tölthetnék szakmai 
útmutatásokkal, felügyelettel. 
 
Szakkörök, klubok, csoportok, foglalkozások: 
Az amatőr művészeti csoportoknak, kluboknak, alkotó közösségeknek rendkívül fontos szerepük 
van a közösségi együttműködési formák elsajátításában, fejlesztésében, az egészséges testi és lelki 
fejlődés kialakításában. 
 
 
Mazsola torna (Új programunk) 
Örömteli játékos baba-mama foglalkozás 1-3 éves korú gyermekeknek sok-sok dallal, mondókával, 
izgalmas mozgásfejlesztő eszközökkel. 
Időpont: szerda 9.00 
Foglalkozásvezető: Kárpáti Ingrid – konduktor, alapozó terápiás fejlesztő 
Helyszín: Bányász Klub és Rendezvényház 
 
HeMo Musical Stúdió 
A stúdióban csoportos foglalkozások keretében fejlesztik a gyerekek képességeit. A beszéd, mozgás 
és zenei gyakorlatok, a kifejezőképesség fejlesztését szolgáló drámajátékok, az improvizáció, a 
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nyilvánosság előtti szereplést előkészítő feladatok a dráma és színjátszás eszköz és formatárát 
felhasználva fejlesztik a gyerekek általános kreativitását és kommunikációs képességeit. 
Folyamatos csatlakozási és fellépési lehetőségek, valamint musicalben való szereplési lehetőséget 
kínálnak a gyermekek részére. 
Időpont: péntek 16.00 Művészeti vezető: Hegyi Mónika 
 
Ügyeskezek – gyermekek alkotóklubja  
A foglalkozások során számtalan népi kismesterség és kézműves technikával ismerkedhetnek meg 
az érdeklődők. A klubba folyamatosan becsatlakozhatnak az alkotni vágyó gyermekek, akik 
szeretnének farsangi gipsz álarcokat készíteni, papírmasézni, quilling technikázni, batikolni , 
gyöngyöt fűzni. Az elkészült műveket minden résztvevő hazaviheti.  Időpont:  Hétő 16.30 
Foglalkozásvezető: Nagyné Gottfried Csilla 
 
Dance Reform Táncstúdió  
2013. októberétől indult útjára a stúdió.  A gyermek és ifjúsági korosztály körében hamar kedvező 
fogadtatásra talált. Az órák során a mozdulatművészet, hastánc, show-tánc, kortárstáncok, 
karaktertáncok jellegzetes mozdulataival ismerkedhetnek meg a részvevők. A foglalkozásokat a 
változatosság, dinamika, lendületesség jellemzi. A stúdióba folyamatosan várják a jelentkezőket. 
Művészeti vezető: Sütő Mónika 
 
Gyermek néptánc szakkör 
A foglalkozásokon a gyerekek megismerkednek a magyar nép hagyományaival, táncaival, 
gyermekjátékaival és dalaival. E közben fejlődik személyiségük és motorikus mozgásuk, ami 
elengedhetetlen az óvodai, iskolai sikerek eléréséhez. A játékos néptáncon keresztül észrevétlenül 
válnak edzettebbé, egészségesebbé, miközben koordinációs és koncentrációs készségük  is fejlődik. 
Időpont: szerda 17 .00  Művészeti vezető: Szabó Tibor  
Helyszín: Bányász Klub és rendezvényház 
 
Gyermekjóga (Új programunk) 
A mozgás, a játék a gyermek lételeme. A gyermekjóga a gyerekek alaptermészetéhez igazítja az ősi 
jógagyakorlatokat, hogy mindazt a tudást, amit évezredek során felhalmozott, ők is 
megtapasztalhassák vidáman, felszabadultan. Rengeteg fontos dolgot ad a gyerekeknek, amire 
szükségük van a mai világban:  erőnlétet,  belső figyelmet, egymásra odafigyelést, kreativitást, 
koncentrációt, kitartást, rugalmasságot, érzelmi intelligenciát, kikapcsolódást. A jóga a test-lélek-
szellem egységét figyelembe véve, gyógyít  és harmonizál. A  tartások átmozgatják, erősítik egész 
testüket, a  légzőgyakorlatok és a relaxáció nyugtató hatással van lelkükre, a koncentrációs 
gyakorlatok elmélyítik figyelmüket. A gyermekjóga mindezt lefordítja a gyermekek nyelvére, 
figyelembe véve  a korosztályok sajátosságait. 
Időpont: heti egy délutáni alkalom 
Foglalkozásvezető: Kovács Erika Helyszín: Bányász Klub és Rendezvényház 
 
Tini klub (Új programunk) 
Tapasztalatunk szerint a legnehezebben elérhető és a kulturális életbe bevonható korosztály a 12-18  
éves ifjúság. Tini klub célja, hogy a helyi fiatalok számára egy saját igényeiknek megfelelő 
közösségi tér jöjjön létre, valamint megteremteni azt a közeget, amelyben a fiatalok alkothatnak, 
gondolkodhatnak, találkozhatnak egymással, beszélgethetnek vagy csak egyszerűen közösen 
tölthetik el az időt. Ehhez szeretnénk számukra biztosítani a tárgyi és a szakmai segítségünket. 
Remélve, hogy ezáltal felkeltjük érdeklődésüket a városi  közösségi- és kulturális élet iránt.  
Felelős: Szládovicsné Móri Ildikó 
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Időpont: csütörtök 15.00-19.00 Helyszín: Bányász Klub és Rendezvényház 
 
Szabad-szombatoló (Új programunk) 
Szeretnénk a gyermekeket hétvégén is tartalmas programokkal szórakoztatni. Kézműves 
foglalkozásokat, társasjátékokat, drámajátékokat, közösségi játékokat kínálunk a kisebb-nagyobb 
korosztály számára.  
Időpont: minden hónap utolsó szombatja 10.00-12.00 
Felelős: Szládovicsné Móri Ildikó Helyszín: Bányász Klub és Rendezvényház 
 
Rendezvények, jeles napok 
 A farsang farka: február 15-17.  
A télbúcsúztató hagyomány oroszlányi meghonosítására szervezett rendezvénysorozat. Szervezi 
az Oroszlány Barátainak Köre együttműködve a Kölcsey Ferenc Művelődési Központtal, az 
Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal, a Szlovák klubbal és a Falu 
Hagyományőrző Egyesülettel. Február 15. – farsangvasárnap. Disznóvágás és disznótoros 
lakoma a II. Rákóczi Ferenc klubban.  Február 16. „Asszonybál”, batyus bál, tánc és 
móka. Február 17. Maskarás télűzés, kiszebáb égetés a Szent Borbála téren. Közreműködik a 
Vagabanda.  
 Április 2-3. Nyuszi Buli. Vidám húsvétra hangolódó napok a tavaszi szünetben. 

Helyszín: Bányász Klub és Rendezvényház 

 Április 17.  Most mutasd meg!  Városi és járási tehetségkutató verseny – elődöntő A 

városi kulturális tehetségkutató rendezvényt az,  előző év sikerén felbuzdulva idén is 

szeretnénk megrendezni. Nagyszabású műsor keretében.  

A verseny nem titkolt célja a város tehetséges fiataljainak felkutatása, támogatása, bemutatkozási 

lehetőség megteremtése, valamint szereplési lehetőség a városi gyermeknapon. Helyszín: Bányász 

Klub és Rendezvényház 

 Május 15.  Most mutasd meg!  Városi és járási tehetségkutató verseny – döntő 

Helyszín: KFMK 
 Május 30 . A japán kultúra Magyarországon: Anime Nap (Új programunk) 

Szintén első alkalommal, megrendezésre kerülő egynapos rendezvény elsődleges célja, hogy a 
fiatalokkal megismertesse a modern japán kultúrát és művészeteket és gasztronómiát az 
országban tevékenykedő más, Japánnal foglalkozó szervezetekkel és regionális japán vállalatokkal 
együttműködve. Az identitástudat erősítése és a helyi értékek megismertetése mellett kiemelt 
feladatunk a világ más kultúráinak bemutatása. Ezzel szorosan összefüggő másik célkitűzésünk 
az anime  népszerűsítése, megismertetése, az ezzel kapcsolatos esetlegesen már kialakult 
tévedések, sztereotípiák eloszlatása. A rendezvény részeként kiállítással, rajzversennyel, zenei 
előadással és más, színes programokkal várjuk az érdeklődőket a Bányász Klubban.  

 
 SLAM POETRY szavalóverseny (Új programunk) 

A slam poetry egy önálló előadói műfaj, modern költészet, önkifejezés, amely az utca nyelvén 
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szól. Nem versfelolvasás, saját műveiket többnyire fejből adják elő, színpadi elemekkel tarkítva. 
Ezzel a programmal szintén a fiatalabb korosztályt célozzunk meg, hiszen körükben nagy 
népszerűségnek örvend ez a műfaj. Kiváló lehetőség a költészet és az önkifejezés népszerűsítésére 
az érintett korosztályban. Az I. SLAM POETRY szavalóverseny megyei szinten egyedülálló. A 
szavalóverseny egy fordulós. Bárki nevezhet. Kizárólag saját szerzeményt lehet előadni. Az 
előadónak 3 perce van színpadon a szavalásra, hogy érveljen, meggyőzzön, megnevettessen, 
szórakoztasson, elgondolkodtasson és sikert arasson! Az első 3 helyezett díjazásban részesül.  
 

 Szeptember 20. Gyermekek Világnapja  

„Ajándék nap” a gyermekeknek a Szociális Szolgálat együttműködésével. 

Vidám műsorok, játékok, vetélkedők a város gyermekeinek. Lego és bohóc kiállítás. 

„Szeresd a gyermeket! A lét napfénye ő, 

Estellik, hogyha megy, hajnallik, hogyha jő, 

Csöpp lábai nyomán az öröm kertje zsendül, 

Bimbónyi kis keze áldással van tele, 

S melyik szeráf-zene érhetne föl vele, 

Ha víg kacaja zendül?” (Móra Ferenc) 

 Szeptember 30. Népmese Világnapja 

Játékos vetélkedő a népmesék világából óvodások és kisiskolások számára. 

 Október 6. Állatok Világnapja a Ments meg! Oroszlányi Állatvédő Egyesülettel 

együttműködve.  Rajzpályázat meghirdetése, az elkészült rajzokból kiállítás. 

- „Állati” bemutatók, vetélkedők, - Kutya –szépségverseny, - Tanácsadás 

 Október 30. Tök jó nap!  Vidám halloweeni mulatság, szellemes jelmezekkel, felvonulással, 

zenés-táncos vigasággal. Helyszín: Bányász Klub és Rendezvényház 

 November 3. Tudomány Napja Játékos tudomány sorozat: Tudományos kísérletshow 

kicsiknek és nagyoknak. 

 December: Mindenki Karácsonya – karácsonyi ajándékműsor gyermekeknek a 

Vöröskereszttel együttműködve 

 

2015. NYÁR 
 
A nyári szünetben szervezett táborok kettős célt szolgálnak. Részben az egyes művészeti, tematikus 
tartalmakkal meghirdetett táborok fejlesztik a gyerekek érdeklődését, kreativitását, részben segítik a 
szülőket abban, hogy hasznos időtöltést biztosítsanak gyermekeik számára. A programokat az 
elmúlt évekhez hasonlóan a gyermekek számára izgalmas és szórakoztató élményekkel szeretnénk 
gyarapítani, együttműködve a helyi civil és szolgáltató szervezetekkel (uszoda, tekepálya, 
sportcsarnok,).   
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A nálunk működő klubok, szakkörök tematikus táborainak szervezéséhez is hozzájárulunk, velük 
együttműködve színesítjük intézményünk tábori kínálatát.  
 Hemo musical tárbor 
 Ügyeskezek – gyermekek alkotótábora 

 
A tavaszi, őszi és téli szünetben is gondoskodunk a gyermekek felügyeletéről, tartalmas 
programokat szervezünk nekik szabadidejük hasznos eltöltésének érdekében. A szülők szívesen 
veszik ezeket a rövid „táborokat”, hiszen nem mindenki tudja megoldani pár napra sem gyermeke 
elhelyezését, foglalkoztatását. 
 
Színház 2015. Gyermekszínház (Csiribiri Színház) 
Bérletes gyermekszínházi előadások  
 
Napjaink meghatározó élményforrása a gyermekek rendkívül nagy százaléknál a televízió és a 
számítógép, melyek sokszor negatív hatást gyakorolnak jellemükre, életükre. Sajnos ezekkel a 
műsorokkal a színház nehezen veszi fel a versenyt. Ezért - együttműködve, az óvodák iskolák 
pedagógusaival - kiemelt feladatunknak tartjuk, hogy városunkban megteremtődjön a lehetősége 
annak, hogy a felnövekvő nemzedék, gyermekévei alatt több élőszínházi előadással találkozhasson. 
A bemutatott darabokon keresztül szórakozva tanulhatnak, megismerhetik az emberi értékeket, az 
igényes gyermekirodalmi és gyermekzenei irányzatokat. 
 
Folytatva a megkezdett utat, változatos, színvonalas gyermekszínházi produkciókat kínálunk 
bérletes formában és különböző műfajokban (zenés, bábos, táncos) városunk és kistérsége 
gyermekeinek.  Délelőtt az óvodások, délután pedig a kisiskolások tekinthetik meg az előadásokat. 
Az elmúlt évek visszajelzései szerint mindig nagy sikere van a helyi csoportok előadásainak. Mi 
sem bizonyítja ezt jobban, minthogy a 2013-2014-es évben a legsikeresebb előadásai a Hemo 
Musical Stúdió és a Silhouette Táncegyüttes produkciói voltak.  Szerencsés helyzetben vagyunk, 
hogy ilyen tehetséges és szorgalmas művészeti csoportok működnek városunkban, akik kitartó 
munkájuk gyümölcseit szívesen megmutatják a közönségnek. Mi pedig örömmel társulunk velük az 
idei évben is, segítjük őket abban, hogy szélesebb körben is bemutathassák produkciójukat. 
 
Gyermekszínházi bérlet  kínálatunk: 
 

 Március 5. Kolompos Együttes: Jönnek a huszárok 
 

 Április 23. Silhouette Tánccsoport: Hamupipőke (Premier előadás) 
 

 Október 15.  Kadarka Társulat: Szivárványos Panka 
 

 December 10. Hemo Musical Stúdió: Holle anyó 
 
Ifjúsági színház  (Új programunk) 
Reméljük, hogy az idei évben végre valóra válhat a többszörösen meghiúsult álmunk, hogy az 
ifjúsági korosztályt is jelentős számban üdvözölhetjük a nézőtéren. A darabok szórakoztató, 
tanulságos és reményeink szerint maradandó élményt nyújtanak majd az ifjúság számára. 
Ahhoz, hogy minél több diáknak elérhető legyen a színházi élmény megtapasztalása, rendkívül 
kedvező áron kínáljuk a tavaszi bérletet. 
 
Tavaszi színházbérletet kínálunk a város és környéke felső tagozatos iskolásainak. 
Tervezett darabok: - Egyszer volt szerelem – az Anconai szerelmesek c. darab feldolgozása - a 
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Hemo Musical Stúdió és a Silhouette Tánccsoport közös produkciója. Március 20-án a Gyermek- és 
Ifjúsági Színházak Világnapján,  
mely nap jelmondata: „Vigyél egy gyereket színházba, vagy a színházat vidd el neki!” Mi elhozzuk 
a színházat, reméljük a gyerekeket is elhozzák a szülők és pedagógusok. 
- Légy jó mindhalálig – a Magyarock Dalszínház előadásában, április 17-én. 
 
Filharmónia-bérlet 
 Február 10. a-muzsikáló városok - Duna Szimfonikus zenekar  
 Március 23. - Budapest Saxophon Quartet 

 
 Bakfark Bálint AMI komolyzenei koncert sorozat  (Új programunk) 

A jövő tanévben szeretnénk megvalósítani a helyi Bakfark Bálint AMI-val együttműködve „saját” 
Városi Filharmónia bérletünket. Úgy gondoljuk színvonalas, izgalmas, értékes programok  
születhetnek. 
 
Családi programok 
A mai rohanó világban fontos a közös élmény, a felhőtlen szórakozás, mely összehozza a 
családokat. Elsődleges célunk az olyan rendezvények létrehozása, mely minden korosztály számára 
izgalmas és emlékezetes kikapcsolódást nyújt. A tartalmas szabadidős tevékenységek felfrissülést és 
megújulást nyújthatnak a családoknak ugyanúgy, mint az egyéneknek. Ezért a 2015. év folyamán 
együttműködve a helyi és térségi civil szervezetekkel, csoportokkal szeretnénk igényes, kulturált és 
költségkímélő családi programokat kínálni városunk családjainak az alábbi rendezvényekkel: 
 
 Március 8. Család-csalogató I. - Tavaszi zsongás 
 Május 24. Család-csalogató II. - Pünkösdi királyság 
 Augusztus 30. Család- csalogató III. - Nyárzáró mulatság 

A család-csalogató rendezvényeink fő célja, hogy a család apraja-nagyja megtalálja az érdeklődési 
körét  érintő programokat, ezáltal az együtt átélt élmények  tartalmas és emlékezetes kikapcsolódást 
nyújtsanak.   
A nyári hónapok  egy-egy hétvégéjén (június, július, augusztus) Családi Piknik 
 (Új programunk) elnevezésű programot tervezünk a Bányász Klubban és környékén. A 
rendezvényeket különböző témák köré szeretnék felépíteni, úgymint sport- és egészségnap, 
alkotónap, játéknap.   
 
Alkalmi szolgáltatások, programok  
- Születésnapi zsúrok, céges gyermekrendezvények megszervezését, lebonyolítását kínáljuk a  
város lakóinak, cégek vezetőinek. 
 
- Gyermekruha, játék, gyermekgondozási kellékek börzéje 
Egyre nagyobb igény van arra, hogy lehetőséget és teret adjunk a szülőknek arra, hogy olcsón 
megújíthassák gyermekük ruhatárát vagy éppen kiárusíthassák a felhalmozott ruhákat, játékokat, 
eszközöket. A program mára már  szinte „önszerveződő”, az anyukák reklámozzák köreikben és 
jelentkeznek nálunk. 
 
Bízunk benne, hogy tervezett programjainkkal városunk ifjúságának mindennapi életébe kulturált és 
igényes szórakozást hozhatunk. 
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II/2  FELNŐTT PROGRAMOK A KFMK-BAN 
 

ISMÉTLŐDŐ PROGRAMSOROZATOK  
(CÉL: SZÓRAKOZTATÓ ISMERETTERJESZTÉS, ÖNMŰVELÉS, LIFE LONG LEARNIG) 
 

 „Én Zeném” 
Ismeretterjesztő zenei sorozatunk beváltotta a hozzá fűzött reményeket. Kialakult egy olyan 
közönség, amely szívesen beül zenét hallgatni, és az előadó által átadott háttér 
információknak köszönhetően az adott zenei stílus alaposabb ismeretével távoznak. 
Továbbra is célunk a szórakoztató ismeretterjesztés, havonta egy alkalommal, továbbá az 
intimitás és baráti jelleg megtartása.  
Határidő: Folyamatos. Felelős: Körtvélyfáy Zoltán. (Részletes programterv az 1. sz. 
mellékletben.) 
 Műélmény kávéház (Új programunk)  

A sorozat alapötlete, koncepciója az „Én Zeném” sorozathoz hasonlítható, ott az a cél, hogy 
a egy-egy zenei stílusról, irányzatról, vagy akár egyetlen jelentős szerzőről érdekes, ritkán 
hallott információk jussanak el a nézőkhöz, hallgatókhoz, amelyeket egyébként nehezen 
tudnának  megszerezni. Mindezt az elgondolást „ültetjük” át a képzőművészet iránt 
érdeklődők számára egyedi és intim alkalmakat szervezve. Határidő: Folyamatos. Felelős: 
Körtvélyfáy Zoltán.(Részletes programterv az 2. sz. mellékletben.) 
 „Édes Hazám fogadj szívedbe” előadás és konferencia sorozat (Új programunk) 

Tavaly induló szabadegyetemi sorozatunk fogadtatása azt bizonyította, hogy az emberekben 
van igény nívós, nagyobb intellektuális odaadást igénylő programokra is. Ezen a sikeren 
felbuzdulva kívánjuk elindítani azt a sorozatot, amelyben aktuális valós nagyon is feszítő 
társadalmi problémákat fogunk górcső alá vonni. 2-3 szakértő meghívásával járjuk majd 
körül az adott problémát, s természetesen a közönség is bekapcsolódhat majd a 
beszélgetésbe.  Határidő: Folyamatos. Felelős: Körtvélyfáy Zoltán. (Részletes 
programterv az 3. sz. mellékletben.) 
 Filmklub  

A már negyedik éve működő programban továbbra is célunk maradt a magyar és 
nemzetközi filmművészet népszerű és értékes alkotásainak bemutatása. A filmek téma 
választásánál a minőség mellett a sokszínűség megmutatása is cél. Minden alkalommal van 
egy bevezető, amelyben az alkotó munkássága kerül bemutatásra, emellett időközönként 
filmelméleti ismeretek átadására is sor kerül. A vetítésekre heti egy alkalommal szerdán 
kerül sor. (Részletes programterv a 4. sz. mellékletben.)  Határidő: Folyamatos. Felelős: 
Petruska Bettina 
 Zenés Nyári Találkozások 2015  

Továbbra is azt gondoljuk, hogy a nyári időszakban sokak számára nehezen megoldható 
akár egy nyaralás kivitelezése, akár a fesztiválokba való bekapcsolódás lehetősége. Ezért 
továbbra is kínáljuk nyári estékre zenei programjainkat. Ugyanakkor tagadhatatlan, hogy –
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bár a rendezvényeket számosan szívesen látogatják- sok panasz is érkezett a város lakóitól. 
A panaszok a rendezvények hangerejére vonatkoztak. Ezeket figyelembe véve az alkalmak 
számát csökkenteni kívánjuk, és a rendezvények kizárólag akusztikus hangosítással fognak 
majd megvalósulni. Reményeink szerint így megszűnnek majd az ilyen irányú bejelentések.  
Határidő: Folyamatos. Felelős: Petruska Bettina (Részletes programterv a 5. sz. 
mellékletben.)  
 „Rock-Front”  sorozat.  

Városunkban eddig kevés lehetősége nyílt a rock és blues zene kedvelőinek megtalálni azt a 
„helyet” ahol érdeklődésének megfelelő zenekarokkal találkozhat. A havonta egy 
alkalommal jelentkező -elsősorban ifjabb feltörekvő zenekarok számára- teremtünk 
bemutatkozási lehetőséget, a Bányász Klub és Rendezvényházban. E programunk 
hiánypótló, mert élő koncertzene, ifjú felnőtteknek és középkorú közönségnek szól. 
Határidő: Folyamatos. Felelős: Talabér Beatrix (Részletes programterv a 6. sz. 
mellékletben.)  
 Szabadegyetemi Előadássorozat Oroszlányban 2015. 

Az elmúlt esztendő legsikeresebb programjai közé tartozott ez a sorozatunk, ezért az idei 
évben is hasonlóan népszerű és elismert előadók lesznek vendégeink. Tavasszal 3 előadás, 
ősszel 4 előadás adja ki a sorozatot. Határidő: Folyamatos. Felelős: Körtvélyfáy Zoltán. 
(Részletes programterv a 7. sz. mellékletben.)  
 „Szolgálat a Szociális szolgálatnak”  

2014. Szeptember óta az Idősek Átmeneti Otthonában lakók számára, intézményünk 
„házhoz viszi a szolgáltatást”. Jelen esetben kéthetente az otthon társalgója átalakul vetítő 
teremmé és délelőtt 10 órai kezdéssel filmvetítésre kerül sor.  A programot az idén is  
folytatja intézményünk. Sőt bővíteni fogjuk szolgáltatásainkat –az ennek a korosztálynak 
szóló- előadásokkal, élménybeszámolókkal. 
 

II/3 Kiállítások 2015. 
 

Az intézmény tevékenységében kiemelt szerepe van a kiállítások szervezésének, elsősorban 
a képzőművészet területén. Az idei évben tervezett tárlatok: 
 
1. Muzsnay Ákos grafikusművész kiállítása (jan.) 
2. A Foltvarró klub kiállítása (febr.) 
3. „Civileké a pást” kiállítás. (márc.) 
4. Kucsera András, Freisinger Balázs és Wahorn András közös kiállítása. (ápr.) 
5. Kiállítás az európai antifasiszta ellenállásról. (máj.) 
6. Vitéz Vilmos fotóművész kiállítása: Toszkána és Lombardia (Együttműködő partner: 
Utazók Klubja) (ápr.) 
7. Hamvas Béla Gimnázium és Szakképző Iskola diákjainak kiállítása. (jún.) 
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8. A Fénnyel Festők Fotóklubjának kiállítása. (aug.) 
9.  Nemzetközi Gyermeknap alkalmából Legó és bohóc kiállítás. (szept.) 
10. Az Oroszlányi képzőművész szakkör kiállítása (okt.) 
Határidő értelemszerűen. Felelős: Petruska Bettina, Talabér Beatrix, Körtvélyfáy Zoltán. 
 

II/4. Fogadó SZÍNHÁZI tevékenységünk 
 

A fénytechnikán kívül felújított színháztermünk szép környezetet biztosít a színvonalas 
előadásoknak, érdeklődő közönségünknek. Az anyagi lehetőségeink, az előadás árak és a 
fizetőképes kereslet harmóniáját továbbra is igyekszünk fenntartani.  
 
Tavaszi bérletünk:  

1. Peter Quilter: Mr. És Mrs. Március 7. 19 óra 
2. Fenyő Miklós - Tasnádi István: Made in Hungária Március 28.  19 óra 
3. Másik Lehel – Vizeli Csaba: Legénybúcsú Április 25. 19 óra 
4. Kadarka Társulat: Fülbemászók Március 27. 19 óra (+1 Előadás a Színházi 

Világnap alkalmából.) Bérlet ára: 6000 Ft, Szólójegyek ára: 2500 Ft 
 

Őszi bérletünk:  
1. Első előadás: Dr Herz 
2. Második előadás: Vaknyugat 
3. Harmadik előadás: A Púpos 

Határidő: Folyamatos. Felelős: Körtvélyfáy Zoltán. 
 

II/5 AZ ALKALMI PROGRAMOK, BEMUTATÁSA 
 

január 22. A Magyar Kultúra Napja  

Muzsnay Ákos grafikusművész képeiből összealított kiállítás megnyitja Jász Attila költő.  
Közreműködik: Kardos Mária és Sipos Mihály (Muzsikás zenekar prímása). Ezt követően 
gála és a Kölcsey Ferenc emlékplakettek és oklevelek átadása. A gálán közreműködnek a 
Bakfark Bálint AMI tanárai, Oroszlányi Bányász Népdalkör, Városi Énekkar,Versek: Lazók 
Mátyásszínművész, Nagy Roland egyetemi hallgató. Később a A KADARKA Társulat 
Karika Hungarikum c. előadására kerül sor. 
 Határidő: jan. 22. Felelős: Körtvélyfáy Zoltán. 
 
Komárom-Esztergom Megyei Gyermek néptánc fesztivál  03. 14.  
Intézményünk lehetővé szeretné tenni, hogy a Magyar kultúra kiemelten fontos részének 
tekinthető népi táncokat a mai modern világban is megismerhessék az emberek. A költségek 
egy részét a már elnyert pályázati források fedezik majd. (útiköltség térítés, reklám, fellépők 
díjazása, szakértő díjazása, vendéglátás, oklevelek). Határidő: március 05. Felelős: 
Körtvélyfáy Zoltán. 
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 Költészet Napja 04. 10 
 Közös versmondás Szent Borbála téren, a város iskoláinak közreműködésével, április 10-
én. A rendezvényt színesíteni fogja - első ízben - Oroszlányban a VERSBAZÁR 
szolgáltatásunk. 
Felelős: Körtvélyfáy Zoltán, Szládovicsné Móri Ildikó.  
Határidő: április 01. 
 
Múzeumok Éjszakája 06. 21. Intézményünk a Monte Corona Egyesülettel és az Oroszlány 
Barátainak Körével együttműködve bekapcsolódik az országos rendezvénybe.  
 
04. 18. Jótékonysági Gála.  Célja: Gyűjtés az Adventi jászol berendezésének pótlására. 
 
04. 26. Dizájn kiállítás és vásár. Első alkalommal megrendezésre kerülő kiállítás és vásár 
lehetőséget ad a regionális iparművészek bemutatkozására, munkáinak bemutatására. 
Egy nap a kreativitás, alkotás, újrahasznosítás jegyében, helyi egyesületekkel és civil 
szervezetekkel karöltve. Célja az egyedi, kézzel készített szerzemények előtérbe 
helyezése a tömeggyártással szemben, minél szélesebb körben népszerűsíteni a kézműves 
tárgyakat, növelni az egyedi, saját készítésű alkotások elismertségét. 
Küldetése továbbá a helyi tehetségek felfedezése, segítése, az önkifejezés fontosságának 
hangsúlyozása. Közelebb hozni egymáshoz a szépet, egyedit értékelő embereket. 
A kiállítás és vásár mellett rajzversennyel, nyitott klubnappal, zenés műsorral színesítjük a 
programkínálatot. Határidő 2015. március 20. Felelős Talabér Beatrix 
 
10. 15. A Vakok és Gyengén látók KEM Egyesülete által szervezett Zenés Délutánra kerül 
sor, A Fehér Bot Nemzetközi napján. Felelős: Körtvélyfáy Zoltán. 
 
12. 01. XXV. Adventi Népdalköri Találkozó az Oroszlányi Bányász Népdalkörrel közös 
szervezésben, az idei év egyik kiemelt rendezvénye lesz. A 25. évforduló kötelez! Felelős: 
Körtvélyfáy Zoltán, Aranyosi Éva. Határidő szeptember 30. 
 
12. 22. Adventnyitástól karácsonyig rendezvénysorozat záróeseménye „Szeretet-
Karácsony” A Kölcsey Ferenc Művelődési Központ és az OBK szervezésében. 
Felelős: Körtvélyfáy Zoltán és Fátrai Márta az OBK elnöke 
 
Előszilveszter december  30-án 19.00 helyi zenekarok koncertje  
-22 órától Ladánybene 27 koncert. 23.30 Tűzijáték  

 
II./6 A Művészeti neveléshez KAPCSOLÓDÓ tevékenységek a KFMK-ban  

 
Általános célunk továbbra is az, hogy minden olyan művészeti területen ahol városunkban 
jelenleg hiány mutatkozik, létrejöjjenek azok az öntevékeny csoportok, amelyek kezdetben 
„csak” a szabadidő hasznos eltöltésére hivatottak. További cél ezen túl a tehetségek 
felismerése, gondozása, fejlesztése. Távolabbi cél (az előzőek teljesülése esetén) olyan saját 
produkciók, műsorok kimunkálása, amelyek már akár az országos (nemzetközi) közönség 
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előtt is bemutathatók. A tavalyi évben alakult KaDarka társulattal megkötött 
együttműködési szerződésünk alapján az idei esztendőben sokféle funkciókat fog ellátni ez 
a társulat: 
 

 Januárban és márciusban két kortárs dráma bemutatója. 
 áprilisban és októberben akusztikus estek 
 Augusztusban a III. alkotótábor (aug. 10-22.) eredményeképpen elkészülnek egy 

augusztus 20-i emlékműsorral, egy színházi darab bemutatójával és egy akusztikus 
koncerttel. 

 Továbbá előre egyeztetett esetekben fellépéseket vállalnak az intézményi-városi 
rendezvényeken minimum évi két alkalommal. 

Határidő: folyamatos. Felelős: Körtvélyfáy Zoltán, Dallos Zoltán, Karap Diana 
 

 Fénnyel Festők Fotóklubjának célkitűzései változatlanok: 
A városban az amatőr szinten kedvtelésből fotókat készítő egyének számára közösségi 
foglalkozások keretében biztosítani a továbbfejlődés lehetőségét és a tehetségek felfedezését 
és gondozását.  Az öntevékenység erősítésével párhuzamosan művészi színvonal elérése, 
szinten tartása, az általában vett látáskultúra fejlesztése, a képi szennyezés csökkentése. A 
városban, városkörnyékben rejlő képi lehetőségek maximális kiaknázása. Az idei évben 
tervezett foglalkozások száma 35, hozzávetőlegesen 150 óra. Ebből 4 alkalommal, 
rendkívüli foglalkozás keretein belül, neves fotóművészek előadására és nyitott napok 
megrendezésére kerül sor. Határidő: értelemszerűen. Felelős: Juhász Attila, Talabér 
Beatrix 
 Képzőművész szakkör  

A Képzőművész Szakkör egyéves működése során rendkívül biztató eredményeket ért el. A 
10 fős csapat vezetője olyan mindenki által ismert, művész -Zámbó Kornél-akinek célja volt 
egy olyan szabad szellemi műhely létrehozása, amely megpezsdíti a város-megye 
képzőművészeti életét. A – heti két alkalommal tartó – foglalkozásokon a „szakma” művészi 
fortélyainak elsajátítása mellett, egy szabadiskola jellegű képzést is kaptak a szakkör tagjai. 
Ennek eredményeképp a szakkör 2015-ben önálló kiállítással mutatkozik be 
intézményünkben. 
 

II./7. KÖZÖSSÉGFEJLESZTÉS  
 
 A Kölcsey Ferenc Művelődési Központ ilyen jellegű tevékenységei, nagy és sokszínű 

hagyományra tekinthetnek vissza. Ide sorolható a Civil Fórum rendezvény, 
amelynek feladata a közösségfejlesztés, a városban működő civil szervezetek közötti 
kommunikáció, információcsere biztosítása. Mint azt a beszámolóban kifejtettük, a 
fórum további tevékenységét át kellett gondolni. Ennek következtében az idei 
esztendőben is szegmentáljuk a közönséget. Másrészt az együttes cselekvést igénylő 
feladatok megszervezésére törekszünk. A fórum által szervezett találkozók száma és 
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tartalma az adott év ünnepköre, eseménye aktualitásához fog igazodni.  
Határidő: folyamatos. Felelős: Talabér Beatrix  

 A nyári időszakban a Civil Fórum tevékenységi formája megváltozik. A kötetlenebb 
együttlétek célja a kapcsolat karbantartás a civil szférában működő szervezetek 
képviselői, az önkormányzatok civilekkel foglalkozó szakemberei és a 
közművelődésben dolgozó civil kapcsolattartó személyek között. Az idei immáron 
VIII. Közösségfejlesztő tábor tervezetében kistérségi színhelyek találhatóak: két 
alkalom, két színhely (jún.-júl.).  

 Tervezett kiadás 120 000 Ft. (előadók, vendéglátás, útiköltség, autóvezető bére). A 
költségeket intézményünk beépíti szakmai kiadásaiba. Evvel is támogatva a város 
többi civil szervezetinek a több forráshoz való hozzájutását. 
Határidő: április vége. Felelős: Talabér Beatrix  

 A Civileké a Ház programsorozatot idén is folytatni fogjuk. Intézményünk partner és 
aktív segítő kíván lenni abban, hogy ez a rendezvénysorozat sikerrel kerüljön be a 
város közönségének köztudatába. 
Januárban és februárban a szervezési munkákban és a koordinációban is részt 
vállalunk. A rendezvény lebonyolítására márciusban kerül sor. A rendezvénysorozat 
sokféle témát érint, és sokféle réteget céloz meg. A programok változatossága 
garanciát jelent, arra, hogy az érdeklődő közönség minden rétegét sikerrel szólítsuk 
meg. Lesznek szakmai programok, szórakoztató és ismeretterjesztő előadások, és 
koncertek is.  A Civileké a Ház előzetes programja és a Civil Fórum programterve 
az 8. sz. mellékletben Határidő: március 05. Felelős: Az intézmény minden 
dolgozója.  
A közösségfejlesztés remek terepét képezik a klubtevékenységek, civil 
szervezetek támogatása. Az idei esztendőben is kiemelt cél a jelenleg mintegy 30 
közösség támogatása, tevékenységük segítése.

 
 

III. KÖZÖNSÉG SZERVEZÉS, REKLÁM MARKETING 
 Közművelődési Reklám és Információs Szolgálat 

Feladatunk továbbra is szöveges programajánlók és mozgóképes ajánlók készítése havi 
rendszerességgel. Amelyek formátuma doc, docx, pdf, txt. Ezek a kiküldése terjesztése az intézmény 
e-mail listáján szereplő személyek, intézmények felé, beleértve az intézmény facebook oldalát. 
Továbbá a helyi és megyei sajtó, valamint az elektronikus sajtó felé. 
Reklámanyagok, szórólapok, plakátok, meghívók tervezése, szerkesztése: 
Elsődleges feladat a minőségi, esztétikus, figyelemfelkeltő reklámanyagok megtervezése elkészítése 
figyelembe véve a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ meghatározott arculati színeit és formáit. 
Cél egy egységes plakátforma kialakítása. Reklámanyagok, szórólapok, plakátok, meghívók 
tervezése, szerkesztése: Havi programajánlók tervezése és szerkesztése: Papíralapú programajánló, 
célunk egy új forma, kisméretű (A/6-os) programfüzet kialakítása, melyben, -az aktuális havi 
programok mellett- állandó helyet kapnának a KFMK-ban és a Bányász Klub és Rendezvényházban 
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működő művészeti csoportok, klubok és egyesületek rendszeres programjai. 
 
Határidő: Folyamatos, minden hónap 25-ig. Felelős: Petruska Bettina, Hargitai Katalin, Balla Tamás 

 
 
 

IV. MELLÉKLETEK 
 

 sz. melléklet 
AZ „ÉN ZENÉM” SOROZAT ÉVES TERVEZETT ELŐADÓI 

  
Február: vendég, Krulik Zoltán (a MAKÁM együttes vezetője.) 
Március: vendég Kövesdi Béla  
Április:  Sági Richárd (Bányász Fúvós és Fesztiválzenekar művészeti vezetője, karmester) 
Szeptember: Brown Coals 
Október: Domina József (Bakfark Bálint AMI igazgatója) 
November: Milán Zoltánné (Bakfark Bálint AMI tanára) 
December: Molnár Szulita - Torzsa Gabi- Stepa Erika (a KaDarka társulat tagjai) 
Tartalék: Mandel Róbert  

 
2.sz. Melléklet 

MŰÉLMÉNY KÁVÉZÓ TERVEZETT PROGRAMOK 
 

Muzsnay Ákos grafikusművésszel beszélget Jász Attila költő, főszerkesztő 
Kucsera András festőművésszel beszélget Marton Frigyes rendező 
Új Forrás lapszám bemutató 
Jász András Kultúrfunk 
Meghívott vendégünk Pózner Gábor szobrászművész 
Miért a képek? Juhász Attila beszélgetőtársa Czimbal Gyula 
Zámbó Kornél képzőművészeti szalonja 

 
3.sz. Melléklet 

„ÉDES HAZÁM FOGADJ SZÍVEDBE” ELŐADÁS ÉS KONFERENCIA SOROZAT 
 

A Nők helyzete a XXI. sz-i Magyarországon 
Romák Magyarországon, integráció-szegregáció 
A melegek társadalmi elfogadottsága ma. 
Az időskor nehézségei  
Szétfoszló társadalmi háló? Mélyszegénység (hajléktalanság)  
 

4. sz. melléklet  
A FILMKLUB ÉVES PROGRAMJA 
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- Arthur Newman világa (Arthur Newman) 

színes, feliratos, amerikai vígjáték, 101 perc, 2012 

- Avatar színes, magyarul beszélő, amerikai-angol kalandfilm, 166 perc, 2009 

- A nagy Gatsby színes, magyarul beszélő, amerikai-ausztrál filmdráma, 145 perc, 2013 

- Más világ (The Others) színes, magyarul beszélő, spanyol-francia-amerikai thriller, 100 perc, 2001 

- Sherlock Holmes színes, magyarul beszélő, amerikai-német-angol akciófilm, 128 perc, 2010 

- Social Network - A közösségi háló színes, magyarul beszélő, amerikai filmdráma, 121 perc, 2010 

- Nem vénnek való vidék (No Country for Old Men) színes, magyarul beszélő, amerikai thriller, 122 
perc, 2007 Piaf (La Môme) színes, magyarul beszélő, francia-angol-cseh filmdráma, 135 perc, 2007 

- Michael Clayton színes, magyarul beszélő, amerikai krimi, 119 perc, 2007 

- A bal lábam (My Left Foot) színes, magyarul beszélő, ír-angol filmdráma, 98 perc, 1989 

- Holt költők társasága (Dead Poets Society) színes, magyarul beszélő, amerikai filmdráma, 130 perc, 
1989, Tortúra, Misery) színes, magyarul beszélő, amerikai thriller, 107 perc, 1990 

- Nagymenők (Goodfellas) színes, magyarul beszélő, amerikai gengszterfilm, 140 perc, 1990  

- A halászkirály legendája (The Fisher King) színes, magyarul beszélő, amerikai vígjáték, 132 perc, 
1991, A bárányok hallgatnak (The Silence of the Lambs) színes, magyarul beszélő, amerikai 
pszichothriller, 118 perc, 1991 

- Thelma és Louise (Thelma and Louise) színes, magyarul beszélő, amerikai-francia filmdráma, 130 
perc, 1991 

- Jól áll neki a halál (Death Becomes Her) színes, magyarul beszélő, amerikai vígjáték, 103 perc, 1992 

- Zongoralecke (The Piano) 

színes, magyarul beszélő, új-zélandi-ausztrál-francia romantikus dráma, 121 perc, 1993 

- Las Vegas, végállomás (Leaving Las Vegas) színes, magyarul beszélő, amerikai-francia-angol 
filmdráma, 108 perc, 1995  

- Elizabeth színes, magyarul beszélő, angol filmdráma, 118 perc, 1998 

- Traffic színes, magyarul beszélő, német-amerikai krimi, 147 perc, 2000 

- Egy csodálatos elme (A Beautiful Mind) színes, magyarul beszélő, amerikai filmdráma, 134 perc, 
2001 

- A zongorista (The Pianist) színes, magyarul beszélő, francia-német-lengyel-angol-holland filmdráma, 
143 perc, 2002 

- Adaptáció (Adaptation) színes, magyarul beszélő, amerikai filmdráma, 114 perc, 2002 

- Millió dolláros bébi (Million Dollar Baby) színes, magyarul beszélő, amerikai filmdráma, 127 perc, 
2004 

- Ray színes, magyarul beszélő, amerikai zenés dráma, 152 perc, 2004 
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- Aviátor (The Aviator) színes, magyarul beszélő, amerikai filmdráma, 164 perc, 2004  

- A nyughatatlan (Walk the Line) színes, magyarul beszélő, amerikai életrajzi dráma, 136 perc, 2005 

- Egy gésa emlékiratai (Memoirs of a Geisha) színes, magyarul beszélő, amerikai filmdráma, 140 perc, 
2005 

- A Tégla (The Departed) színes, magyarul beszélő, amerikai filmdráma, 153 perc, 2006 

- A mások élete (Das Leben der Anderen) színes, német filmdráma, 137 perc, 2006  

- A királynő (The Queen) színes, magyarul beszélő, angol-francia-olasz életrajzi dráma, 103 perc, 2006  

- A felolvasó (The Reader) színes, magyarul beszélő, amerikai-német romantikus dráma, 124 perc, 
2008 

- Becstelen Brigantyk (Inglourious Basterds) színes, magyarul beszélő, amerikai-német háborús 
filmdráma, 153 perc, 2009  

- A király beszéde (The King's Speech) színes, magyarul beszélő, angol filmdráma, 118 perc, 2010  

Tartalék filmek:Kevin Smith: Képtelen képregény, Jim Jarmush: Halott Ember, David Lynch Kék 
bársony, Jancsó Miklós  Ede Megevé  ebédem, Kassowitz: Gyűlölet, Pink Floyd a Fal, Metallica 
koncert film, Jézus Krisztus Szupersztár, Bódy Gábor: A kutya éji dala, Truffaut. Jules és Jim, Godard: 
Alphaville, Kuroszava Akira: A hét szamuráj, Vándorló palota, Utóélet (magyar film 2014) 

5.sz. melléklet 

ZENÉS NYÁRI TALÁLKOZÁSOK 2015 ÉVI PROGRAM TERVEZETE 
 

Bakfark Bálint AMI koncertje és Szathmári Juli együttese 
Trapper Band Akusztik és Grúber Zsanett  
KaDarka akusztik koncert 
Benkő Zsolt és a Colombre Band koncertje (Szlovák Tájház) 
Bányász Fúvós és Fesztiválzenekar 
Napra 

6. sz. melléklet 

ROCK-FRONT  
 

Február: Valentin Napi Rockfarsang Fellép a Kinopuskin zenekar 
Március: X-elite Zenekar 
Április: Török Ádám 
Május: Brown Coals 
Szeptember: AB/CD 
Október: Akuszitkus dalest 
November: „Mini blues fest” (Message, Tűzkerék, ) 
December Karácsonyi koncert a Tigroszlán zenekarral 
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7. sz. melléklet 

SZABADEGYETEMI ELŐADÁSSOROZAT OROSZLÁNYBAN 2015 
ELŐADÓK: 

 
Mérő László matematikus. Téma: A csodák logikája 
Szabó György, természetgyógyász   
Böjte Csaba ferences rendi szerzetes 
Dr Lenkei Gábor orvos 
R Kárpáti Péter színész, műsorvezető, közszereplő  
Dr Vekerdy Tamás  pszichológus 
Csepeli György szociálpszichológus 

8. sz. melléklet 

XIX. CIVILEKÉ A HÁZ RENDEZVÉNYSOROZAT TERVEZETT PROGRAMJA  
Március 06-14. közötti tervezett programok 

 
 „Civileké a Pást”  kiállítás 
 Nőnapi nyitóműsor (Fellép: a Silhouette Balett,Tieger Tímea és Malomvölgyi Tamás) 
 Túra a természetbarátokkal Majkra (kastélylátogatással) 
 Család csalogató (Mesedélután, gyermekversek, szöszmötölő, jazz kávézó) Oroszlányi 

Bányász Koncert Fesztivál Fúvószenekar koncertje 
 Játszóház  
 Megyei Nyugdíjas Klubtalálkozó 
 Egészség nap  
 Az Oroszlány Barátainak Köre (OBK) nyílt közgyűlése 
 Az OTSZE szakmai konferenciája 
 Reformétel kóstoló  
 „Édes hazám, fogadj szívedbe” sorozat; konferencia a Nők helyzetéről 
 Kulturális Maraton – egy film, egy kiállítás, egy Műélmény kávézó, egy Én zeném, egy koncert, 

kulturális teljesítmény túra. Az első három „túlélőt” díjazzuk 
 Tavaszköszöntő Táncgála – KEM Gyermek néptáncfesztivál 
 „Civileké A Ház” záró műsor – 
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9. sz. melléklet 

DIAGRAMOK AZ ÉVES TERVHEZ 
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10 . számú melléklet 

 
A Kölcsey Ferenc Művelődési Központ szakmai ajánlata a 2015-ös év 

Nagyrendezvényeinek és jeles napjainak megrendezésére. 
 

 
A Kölcsey Ferenc Művelődési Központ szakmai ajánlata a 2015-ös év 

nagyrendezvényeinek és jeles napjainak megrendezésére. 
 

• febr. 25. (szerda) a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja (éves 
tervben benne van, intézményünk nem pályázza meg külön) - Szilágyi 
Andor Mansfeld c. filmjének vetítése, beszélgetés a rendezővel. költség: 0 Ft 
 

• Március 15. (vasárnap) A 48-as Forradalom és Szabadságharc 
ünnepe.  Tervezett program: 16.00 koszorúzás a 48-as ligetben. 18. 00 A 
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Költő visszatér c. rockopera bemutatása. (kísérő program Pilvax kávéház.) 
Költség: 800 000 Ft (személyi bérekkel együtt) 

 
• Március 27. (péntek) Színházi Világnap (a színházi bérletben benne 

van, intézményünk nem pályáz külön DE kapcsolható a színházi 
világnaphoz!) - A Kadarka Társulat előadása Fülbemászók címmel 180 
000 Ft 

 
• Április 08. (szerda) Romák Nemzetközi Világnapja. (intézményünk 

nem pályázza meg.) 
 
• Április 11. (szombat) A Magyar Költészet Napja. A rendezvényt a 

Gárdonyi Géza Városi Könyvtárral közös szervezésben kívánjuk 
megvalósítani. Tervezett program: 14.00 Járási vers- és prózamondó 
verseny. 17.00 Hobó: Ady Endre műsora.  Költség: 150 000 Ft (személyi 
bérekkel együtt) 

 
• Április 28. A Tánc Világnapja  

Tervezett program: 14.00 „Műhelytitkok” betekintés a városban működő 
táncegyesületek tevékenységeibe (nyílt foglalkozások) 17.00 Gálaműsor, a 
Pécsi Balettiskola tanulóinak előadása. Együttműködő partnerek: Hébé AMI, 
Silhouette Balett, Cirill Táncstúdió, Dance Reform Táncstúdió. Költség: 150 
000 Ft 

 
• Május 1. (Ünnepnap) egy napos rendezvény  

Tervezett program: 16. 00 Rock Majális 19.00 Korál vagy a P. mobil 
együttes koncertje. Együttműködő partnerek: Message Zenekar, Brown 
Coals zenekar, Trapper Band, Tigroszlán zenekar, (helyi zenekarok) 
Költség: 1 700 000 Ft (személyi bérekkel együtt) 

 
• Május 9. Európa Nap (szombat) A rendezvényt a Gárdonyi Géza 

Városi Könyvtárral közös szervezésben kívánjuk megvalósítani 
Tervezett program: 16.30 Kiállítás megnyitó. 17.00 Örömóda a Szent 
Borbála téren(előadják: Oroszlányi Bányász Népdalkör, Városi Énnekar, 
Bányász Fúvós és Fesztiválzenekar, Evangélikus Kórus,  Bakfark Bálint AMI 
diákjai és tanárai) 17.10 Hivatalos ünnepség 17.30 zenés táncos 
programok. 19.00  Napra Zenekar. Együttműködő partnerek: Bránicska 
gyermek néptánc Együttes, Oroszlányi Bányász Népdalkör, Városi Énnekar, 
Bányász Fúvós és Fesztiválzenekar, Evangélikus Kórus, Kridlovka, Kis 
néptáncosok, Kecskédi Néptánc Együttes, Bakfark Bálint AMI diákjai és 
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tanárai, Garabonciás Néptánc Együttes. költség: 1 000 000 Ft (személyi 
bérekkel együtt) 

 
• Május 31. Gyermeknap (vasárnap) 

Tervezett program: Élő rádiós közvetítéssel! 16.00 színpadi műsorok, a Ki-
Mit-tud győztesei Flepp Zenekar gyerek koncertje, Táncos produkciók, 
zenebohócok 19.00 Palya Bea műsora, szabadtéri játékok. Együttműködő 
partnerek: Dance Reform Táncstúdió, Deli Tímea, Cirill Táncstúdió, Forrás 
rádió. Költség: 1 000 000 Ft (személyi bérekkel együtt) 

 
• Június 04.  Nemzeti Összetartozás Napja.  (intézményünk nem pályázza 

meg.) 
• Június 05. (péntek) Pedagógus nap (intézményünk nem pályázza meg.) 
• Június 20 (szombat) Szent Iván éji mulatságok (intézményünk nem 

pályázza meg.)  
• Július 01. (szerda) Semmelweis nap (intézményünk nem pályázza 

meg.) 
 

• Augusztus 20. (ünnep csütörtök) 
Tervezett program: 19.00 verses, zenés, prózai emlékműsor 20.00 Cséke 
Rozmaring Néptánc Együttes 21.00 Magashegyi Underground koncert 
22.30 tűzijáték. Együttműködő partnerek: KaDarka társulat.            Költség: 
1 700 000 Ft (személyi bérekkel együtt) 

• Szeptember 4-5-6. (péntek szombat vasárnap) Bányásznap 
(intézményünk nem pályázza meg.) Együttműködő partnerként vállal 
szerepet 

• Szeptember 12. (szombat) a Magyar Dalok Napja (intézményünk nem 
pályázza meg.) 
 

• Október 1-jén a ZENE Világnapja 
Tervezett program: 17.00 Licsák Attila és zenész barátainak koncertje. 
Költség: 120 000 Ft 

 
• Október 05. Idősek Világnapja 

Tervezett program: Operett műsor. „Édes Hazám, fogadj szívedbe” 
konferencia és előadás. Együttműködő partner: A Magyar Vöröskereszt 
Területi szervezete, Szociális Szolgálat, 
Költség: 150 000 Ft 
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• Október 06.  Az Aradi Vértanúk Napja (intézményünk nem pályázza 

meg.) 
 

• Október 23.  (Ünnepnap) az 56-os Forradalom Ünnepe 
Tervezett program: 16.00 Koszorúzás 18.00 A Magyarock Dalszínház 56 c. 
színdarabjának bemutatója. Költség: 800 000 Ft (személyi bérekkel 
együtt) 
 

 November 29. XXV. Adventi Népdalköri Találkozó (az éves tervben 
benne van, intézményünk nem pályázza meg) 
 

 December 30. (szerda) Előszilveszter (éves tervben benne van, 
intézményünk nem pályázza meg) 19. 00 helyi zenekarok koncertje. 
22 órától Ladánybene 27 koncert.  Költség 1 400 000 FT. 

 
Összesítés: 

 
A KFMK nemzeti ünnepek közül négyre ad be ajánlatot (márc. 15.  május 1. 
aug. 20. október 23.) Összesen 5 000 000 Ft forrás igénnyel. 
 
A KFMK a jeles napok közül: 4-re tesz szakmai ajánlatot (A Tánc Világnapja,  
Gyermeknap, ZENE Világnapja, Idősek Világnapja) 
összesen  1 420 000 Ft  forrásigénnyel. (személyi bérekkel együtt) 
  
A KFMK és a Gárdonyi Géza Városi Könyvtár a jeles napok közül kettőt 
szeretne közösen megvalósítani.  Az Európa Napot, amelynek tervezett költsége 
1 000 000 Ft. Valamint a Magyar Költészet Napját. Költség 150 000 Ft.  
(személyi bérekkel együtt) 
A jeles napok közül munkatervébe be van építve 2 (Kommunizmus 
Áldozatainak Emléknapja, Színházi Világnap) Az Önkormányzattól erre külön 
forrást nem igényel intézményünk. 
 
Nem jeles nap, de nagyjelentőségű rendezvény 2 (XXV. Adventi Népdalköri 
Találkozó, Előszilveszter) Együttműködve az Oroszlányi Bányász Népdalkörrel. 
Éves tervben benne van, ezért erre külön forrást nem igényel intézményünk.  
Megjegyzés: az elő szilveszter is az éves terv része itt azonban a tűzijáték nincs 
kalkulálva. 
 
Tehát ilyen, vagy olyan formában14 rendezvényre tesz a KFMK szakmai 
javaslatot. Összesen 7 570 000 forrásigénnyel 
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Intézményünk nem ad be szakmai ajánlatot 8 rendezvényre (Romák 
Nemzetközi Világnapja, Nemzeti Összetartozás Napja, Pedagógus nap,  Szent Iván 
éji mulatságok, Semmelweis nap, Bányásznap, Magyar Dalok Napja, Aradi 
Vértanúk Napja) 
 
 

 
Tisztelt szakbizottság és képviselő testület, kérem a  

Kölcsey Ferenc Művelődési Központ munkatervének elfogadását, jóváhagyását. 
 
                       Körtvélyfáy Zoltán 
                            mb. igazgató 
 
Oroszlány, 2015. február 02. 
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